
ЕКОНОМІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ  

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів знань 

про закономірності змін економічних параметрів діяльності підприємства, 

умінь і навичок застосування методів та інструментарію для обґрунтування 

економічно ефективних управлінських рішень. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення системних 

характеристик економічного управління підприємством; оволодіння 

бюджетуванням як однією з найпоширеніших технологій економічного 

управління підприємством; набуття вмінь використовувати методи та 

інструменти фінансового менеджменту для управлінських рішень. 

Компетентності:* 

загальні: 
ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК04. Здатність розробляти проекти та управляти ними.  
ЗК05. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

фахові: 

СК01. Здатність розробляти та застосувати ІСТ, необхідні для 

розв’язання стратегічних і поточних задач.  

СК02. Здатність формулювати вимоги до етапів життєвого циклу сервіс-

орієнтованих інформаційних систем.  

СК03. Здатність проектувати інформаційні системи з урахуванням 

особливостей їх призначення, неповної/недостатньої інформації та 

суперечливих вимог/ 

СК06. Здатність управляти інформаційними ризиками на основі 

концепції інформаційної безпеки. 

Програмні результати навчання:* 

РН06. Обґрунтовувати вибір технічних та програмних рішень з 

урахуванням їх взаємодії та потенційного впливу на вирішення 

організаційних проблем, організовувати їх впровадження та використання. 

РН07. Здійснювати обґрунтований вибір проектних рішень та 

проектувати сервіс-орієнтовану інформаційну архітектуру підприємства 

(установи, організації тощо). 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Уведення в дисципліну «Економічне управління 

підприємством». 

Тема 2. Економічний порядок підприємства та інструменти його 

підтримування. 

Тема 3. Інформаційне забезпечення бюджетного управління. 

Тема 4. Система бюджетного управління підприємством. 

Тема 5. Організація бюджетного управління. 

Тема 6. Фінансова діагностика підприємства. 

Тема 7. Стратегічне та оперативне управління фінансуванням діяльності 



підприємства. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 

 


